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Efektivna vrijednost sinusoide
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Rad | snaga izmjeni €ne struje
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trenutne vrijednosti snage za

prividna snaga

wt

N 2m

jalova snaga

90° (712)

¢:

trenutne vrijednosti snage za

prividna = jalova snaga

wt

m

p=90"

3
S

S




Pivovara (elektrana) proizvodi pivo i napla  éuje prodava €u (elektrodistributer).

Prodava € (elektrodistributer) servira i napla éuje Zednom korisniku (potroSa  ¢€).
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Vise pjene = veéa krigla ili viSe krigli za serviranje piva.

Prodava € ograni €ava koli €inu pjene ili napla €uje serviranje pjene.

prikaz ~ struje trenutnim vrijednostima neprakti ~ éan (vremenska domena)
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prema Ohmovom zakonu za ¢isti induktivitet vrijedi U=/
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prijelazna pojava za istosmjerni hapon
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pri prekidanju napajanja izmjeni  énim naponom induktivhog strujnog kruga
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~ napon = izmjeni €no nabijanje i izbijanje
= promjenjivo elektri €no polje u dielektriku
= stalno prepolariziranje molekula

= zagrijavanje izolatora

= dielektri €ki gubici

gubici = ne ovise o vodljivosti izolatora (jednak karakter)
gubici = predstavljaju radnu komponentu
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